



# КИЇВМІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
**ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ**  
01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

08.09.20 № 055-9814

Гіта Іванова

*foi+request-74551-877dc632@dostup.pravda.com.ua*

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) С. Ситніченка від 07.09.2020 № 4794 (з) Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянув Ваш інформаційний запит від 25.08. щодо надання інформації стосовно правомірності функціонування ресторану «Buena Vista Social Bar» на вул. Великій Житомирській, 8/14 у Шевченківському районі м. Києва. За результатами розгляду, інформуємо.

Згідно інформації від Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), роздрібна торгівля алкогольними напоями регулюється Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон).

Відповідно до Закону суб'єкт господарювання має право здійснювати роздрібну торгівлю алкогольними напоями за наявності відповідної ліцензії – спеціального дозволу - документа державного зразка, який засвідчує право суб'єкта господарювання на провадження одного із зазначених у Законі видів діяльності протягом визначеного строку.

Статтею 15-3 Закону чітко визначено обмеження щодо продажу алкогольних напоїв, проте до їх переліку не віднесено заклади торгівлі, що розміщено в житлових будинках та поруч з ними.

Ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з виробництва спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, з оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та контроль за таким виробництвом здійснюється Державною податковою службою України відповідно до Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227, та Державною фіскальною службою відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236.

Відповідно до Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібною торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою міста Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 (зі змінами) (далі – Порядок) та Порядку

розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської Ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.11.2013 № 2027 «Про затвердження Порядку розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві» (далі – Розпорядження), Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) укладає договори щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою на функціонування майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства. Заяви про укладення договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою суб'єкти господарювання або уповноважені ними особи подають в електронному вигляді через портал Містобудівного кадастру міста Києва ([www.mkk.kga.gov.ua](http://www.mkk.kga.gov.ua)). Суб'єкт господарювання несе відповідальність за достовірність відомостей, зазначених у заяві та документах, що додаються до неї.

Повідомляємо, що відповідно п. 2.10. до Порядку передбачено, що після зарахування на рахунок Державної казначейської служби України 100 % відповідної суми пайової участі за договором щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою Департамент протягом одного робочого дня оформлює інформаційний талон у вигляді додатка до договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою та передає його до відділу (центру) надання адміністративних послуг апарату відповідної районної в місті Києві державної адміністрації.

Відділ (центр) надання адміністративних послуг апарату відповідної районної в місті Києві державної адміністрації передає суб'єкту господарювання інформаційний талон разом з примірником підписаного у встановленому порядку сторонами договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою.

Враховуючи вищесказане, Департамент не може надати інформаційні талони.

Згідно з базою МІАС ЗМД «Містобудівний кадастр Києва» Департамент уклав договір щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою на функціонування відкритого (літнього) майданчика біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявою № 10466 з ТОВ «Естетік Капітал» на вул. Велика Житомирська, 8/14.

Враховуючи наведене та відповідно до Вашого запиту, надаємо копію договору № 10466-20 щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою (витяг з бази даних Містобудівного кадастру Києва) на функціонування відкритого (літнього) майданчика біля стаціонарного закладу ресторанного господарства.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Заступник директора



Світлана ЛИПІВСЬКА